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1. Seja a um namero maior do que 1. Qual das expressdes seguintes é equivalente a
expressdo a=2 x a*?

(A)a™® (B)a™® (C) a? (D) a®
2. Considera o conjunto A = Z n ]—2,1]. Qual dos seguintes conjuntos é igual a A?

(A) {0,1} (B){-1,0} (©){-1,0,1} (D) {—2,=1,0}
3. Seja a um numero maior do que 1. Qual das expressdes seguintes+€é equivalente a

3
expressao @?
a
(A) a? (B) a” (C) a'? (D) al”

4. Considera o conjunto I =]—-2,m]. Qual dos seguintes conjuntos estd contido
conjunto I?

3 3
A) {_ 22, 4} (B) {— =0, 1} (C){-20,1} (D) {—4,-2,0}
5. Apenas um dos quatro numeros que se seguem‘€.um numero irracional. Qual?

™ (B) V016 €)= (0)VI%

6. Sabe-se que I N [—%Jﬁ] = ]O, \/10|. Qual dos intervalos seguintes podera ser o
conjunto I?
2 2
() 10, +oo] (B) [0+oo ©) [-3.9| (D) [2, +oo

7. A qual dos conjuntos'seguintes pertence o nimero +/5?
(A) 12225223~ (B)12,23;224[  (C){2,22;2,23}  (D){2,23;2,24}

. . i 7
8. Qual dos nameros seguintes é maior que — H?

(A)—0,6363 (B) —0,6367 (C) —0,64 (D) —0,7
9. Seja.a um numero maior do que 1. Qual das expressdes seguintes é equivalente a
—1)8
expressio =27
a
(A) —a® (B) —at? (C) a® (D) a'?

10. Em qual das op¢Ges seguintes estd 0 nimero 2014 escrito em notagéo cientifica?
(A) 2,014 x 103> (B) 2,014 x 1073 (C) 20,14 x 10> (D) 20,14 x 1072

11. Considera o conjunto A = [m,+oo[.Qual dos seguintes nimeros pertence ao
conjunto A?
(A) 3,1 x 1072 (B) 3,1 x 10° (C)3,1x 1071 (D) 3,1 x 10!
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Considera os intervalos A =[—o,2[ e B =][-3,+[.Qual dos seguintes
intervalos é igual a A U B?

(A) ]—o,3] (B) 12, +oo[ (C) ]—00, +oo[ (D) [-3,2]
Qual dos quatro nimeros gque se seguem € menor?
1\2 1 : D) 2
A () ®) & ©= OF
Qual dos numeros seguintes esta entre —0,04 e —0,03?
(A) —0,45 (B) —0,35 (C) —0,035 (D) —0,045

Qual é o menor numero inteiro pertencente ao intervalo [—\/ﬁ, %]’)
(A) —4 (B) -3 (C) -2 (D) <1

Considera o conjunto A = [\/7 +oo[.QuaI dos seguintes numeres_pertence ao
conjunto A?
(A) 1,4 x 1072 (B) 1,4 x 1071 (C) 1,4 x 10° (D) 1,4 x 101

Qual das opcBes seguintes representa um ndmero ifracional?

(A) V25 (B) /2,5 (6)%/0,25 (D) /0,0025

Considera o conjunto C = [—m, 3] N |1, +o[. Qualrdos conjuntos seguintes é igual
ac?
(A)11,3] (B) [-m, oo C) [-m 1] (D) [-m, 1]

Qual das opcGes seguintes apresenta deis nUmeros irracionais?

(A) V8;m (B) ¥8;3/27 (C)V3; V27 (D) V3;n

Seja a um ndmero natural. Qual das expressdes seguintes é equivalente a a®?
(A) a* + a? (B)a® — a? (C) a* x a? (D) a'? + a?

Qual é o menor numero inteiro pertencente ao intervalo [—m, 0]?
(A) —4 (B) —m (C) -3 (D)0

Qual dos.nimeros seguintes pertence ao conjunto A = |—oo, 0[ U ]2, 3]?
(A).0 B)1 €3 (D) 4

Considera os intervalos A = |—1,+[ e B = |—4, 2].Qual dos seguintes conjuntos
éiguala A n B?
(A)]-4,-1] (B) ]-1,+oo[ (€)1-4,2] (D)1-1,2]

Qual é o periodo da dizima representada por 34—7?
(A) 0,108 (B) 108 (C)o (D) 108108108
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